
Défi

Le texte suivant a été encodé en ISO-8859-1, décodez-le.

01000001011101000111010001100101011011100111010001101001011011110110111

00010110000100000011000110110010100100000011011010110010101110011011100

11011000010110011101100101001000000110000100100000011001010110111000100

00001100110011000010110100101110100001000001100001110101001011101001100

00111010100100100000011001010110111001100011011011110110010011000011101

01001001000000110010101101110001000000101010101010100010001100010110100

11100000100000001000010000101000001010010101010110111000100000011100000

11000010110111001100111011100100110000101101101011011010110010100100000

00111010001000001100001010101011110000101010000001110110011011110110100

10111100000100000011000010110110101100010011010010110011101110101110000

11101010110010000001100100001001110111010101101110001000000110001111000

10110010011011101010111001000100000011100010111010101101001001011000010

00000110000101110101001000000111101011000011101010010111000001101000011

11001011100100010110000100000011100000111001011000011101010010110011011

00001110101000011100100110010100100000011011000110010101110011001000000

11010100110000101110100011101000110010101110011001000000110010001100101

00100000011010110110100101110111011010010111001111000010101000001100001

01011101100101110000010100000101001000101011011100110001101101111011001

00011001010111101000100000011011000110000100100000011100000110100001110

01001100001011100110110010100100000011001000010011101101001011011100111

01000111001001101111011001000111010101100011011101000110100101101111011

01110001000000110010001100101001000000110001101100101011101000010000001

10010101111000011001010111001001100011011010010110001101100101001000000

11001010110111000100000010101010101010001000110001011010011100000101110

Pour un décodage automatisé, peut-être préfèrerez-vous le message sous cette forme:

010000010111010001110100011001010110111001110100011010010110111101101110001011000010000001100011
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